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Olvasónk írta
Az „Olvasónk írta” rovatban megjelenő vélemények nem feltétlenül 
tükrözik a szerkesztőség álláspontját. A szerkesztőség fenntartja magának 
a jogot, hogy a meg nem rendelt kéziratokat rövidítve, szerkesztve közölje, 
és ha úgy ítéli meg, biztosítsa az egyidejű refl exió lehetőségét.

Tudniillik arról van szó, hogy Szarvason már 2008. évben hi-
vatalos néven beiskolázásra készen állt egy egyházi középisko-
la: a Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Evangélikus Gimnázi-
um, Általános Iskola és Óvoda. Ez intézmény létrehozásával kí-
vánta egyházközségünk az egyházi oktatás által szépen, szeretet-
ben összehozni a két, múltban szétszakított egyházközséget: ti. 
a nyolcadikból kikerült benkás gyermekek egyházi középiskolá-
ban tanulhattak volna tovább. Tisztelt Polgármester Úr akkor Ön 
úgy nyilatkozott, hogy mivel a város nem bír el kétféle középis-
kolát, nem járul hozzá az Újtemplomi Evangélikus Egyházközség 
ezirányú törekvéséhez. Ráadásul az Ön véleményéhez kapcsoló-
dott az Evangélikus Országos Egyház véleménye is. Én, mint az 
Újtemplomi Egyházközség tagja, s velem együtt sok egyháztag 
tisztelettel kérdezzük, de egyúttal kérjük is: mára megváltozott a 
helyzet, és lesz annyi gyermek, hogy a Benka iskola középiskolát 
működtethet Szarvason? Az Ön jószándékú támogatásával bizo-
nyosan beindulhat az egyházi középiskola a Benkában. De tiszte-
lettel kérjük, hogy ne támogassa a szülők által nagyra értékelt és 
az iskolánkhoz ragaszkodó, alulról építkező angol-magyar nyelvű 
általános iskola megszüntetését, s az ugrásra készen álló középis-
kola felállását támogatni szíveskedjék! Mindkettőt a Benka iskola 
összekapcsolásával meg lehetne oldani. Tisztelettel várom vála-
szát mind a szülők, mind az újtemplomi egyháztagok nevében.

Deme Zoltánné kérdezi

Mit szól ehhez 
Polgármester Úr?

Tisztelt Főszerkesztő Úr!

Deme Zoltánné nyílt levelével kapcsolatban az alábbiakról tá-
jékoztatom:

1.  Levelezni újságon keresztül nem szoktunk. Bizonyos levele-
ket a hitelesség érdekében küldünk meg az újságnak közlésre. A 
főszerkesztő dolga eldönteni, hogy közli vagy sem. 

2. Vasárnap meglepetésünkre az Ótemplomi gyülekezet Köz-
gyűlése autonóm módon döntött arról, hogy Gimnáziumot szán-
dékozik indítani, melyhez törvényes joga van. Részletekről nem 
esett szó, miután Ön is ott volt, ezt tudja. A Közgyűlés részletek-
ről nem határozott, így arról nem tudok beszámolni.

Nekünk és a képviselő-testületnek a Vajda Péter Gimnázium 
sorsa, jövője, biztonsága fontos, ezzel ellentétes érdeket nem kép-
viselhetünk és nem támogathatunk sok szempontból.

Ez nem zárja ki a tárgyalás és az együttműködés lehetőségét. 
Kérdés, hogy mi az egyház szándéka és az a Vajda érdekeivel 
szinkronba hozható-e.

3.  Deméné kérdéseivel és felvetéseivel kapcsolatban le kell szö-
gezni : azt teljességgel egyházi ügynek tekintjük. Eddig is csak 
a Kárpótlási Törvény végrehajtása erejéig működött közre a kép-
viselő-testület. 

Deméné Asszony e problémájával forduljon bizalommal 
Püspök úrhoz, Esperes úrhoz, egyházi feletteseihez, gyüleke-
zeteihez.

Babák Mihály, polgármester
Dr. Melis János, jegyző

Lapunk gyakorlatának megfelelően eljuttattuk Babák Mihály pol-
gármesternek a levelet, a következő refl exiót kaptuk.

Idén is négy fi atal vehette át a 20.000 eurós Talentum-díjat, 
a Közép-Európai Tehetségkutató Alapítvány és a Magyar 
Tudományos Akadémia közös elismerését. köztük a szarvasi 
születésű szobrászművész, Komlovszky Szvet Tamás.

Szarvasi Talentum-díjas

– Örülnünk kell, mert közé-
letünkben a nagy állami szer-
vezetek mellett egyre több civil 
szerveződés is szükségét érzi 
annak, hogy a tudományos és 
művészeti alkotómunka irán-
ti elismerését díjak formájá-
ban is kifejezze – emelte ki a 
díjátadó nyitóbeszédében Pá-
linkás József, az MTA elnöke. 
Az évente odaítélt, Talentum-
díjat a Magyar Tudományos 
Akadémia közreműködésével 
2002-ben hozta létre Kenyeres 
Sándor üzletember azzal a cél-
lal, hogy elismerje a térség ki-
emelkedő tehetségű fi atal tu-
dósait, kutatóit és művészeit. A 
díj odaítéléséről szakmai Ku-
ratórium dönt, amelynek elnö-
ki tisztségét a Magyar Tudomá-
nyos Akadémia elnöke tölti be. 
A Talentum Akadémiai díjra 
ebben az évben is a harmincöt 
évnél fi atalabb tudósok és mű-
vészek pályázhattak a termé-
szettudományi, élettani és tár-
sadalomtudományi kategóriák-
ban. A Talentum Művészeti Dí-
jat a művészetek egy fi atal kép-
viselője nyerhette el. 

– A tehetség egy különleges 
természeti kincs, a világ fejlett 
államainak legfontosabb alap-
anyaga, és hazánk ebben egye-
dülállóan gazdag. Ez egy olyan 
kincs, ami csak akkor ér vala-
mit, ha felfedezik, hasznosítják 
és gyarapítják. Az MTA és a 
Közép-Európai Tehetségkuta-
tó Alapítvány célja, hogy meg-
találja és támogassa Magyaror-
szág azon fi atal kutatóit és mű-
vészeit, akikből a jövő Nobel-
díjasai lehetnek – mondta be-
szédében az alapító Kenyeres 
Sándor a Talentum-díj ünnepé-
lyes átadásakor, az MTA Szék-
házának Felolvasótermében.

A 2009. évi Talentum-díjat 

az élettudományi kategóriá-
ban Dr. Lakatos Péter orvos ér-
demelte ki a „Genetikai, szero-
lógiai és klinikai tényezők sze-
repe a gyulladásos bélbetegsé-
gek patogenezisében, jelentő-
ségük a kórlefolyás és a terá-
piára adott válasz előrejelzésé-
ben” című pályázatáért.

Dr. Zólyomi Viktor fi zikus 
a „Szén nanoszerkezetek elekt-
romos, vezetési és rezgési tulaj-
donságainak vizsgálata” című 
pályázatáért természettudomá-
nyi kategóriában nyerte el a Ta-
lentum-díjat. 

Társadalomtudomány kate-
góriában Demeter Tamás fi lo-
zófus kapta meg a Talentum 
Akadémiai Díjat „Mentális 
fi kcionalizmus” című tanulmá-
nyáért. 

A Talentum Művészeti Dí-
jat idén Komlovszky-Szvet 
Tamás szobrászművésznek 
ítélték,„Lebegés a Művészet-
ben” című sorozatáért. – A le-
begés az emberiség számára 
már jó ideje megvalósítható je-
lenség, de a szobrászatban ed-
dig csak elvétve jelent meg. Ma 
már azonban elektromágnesek 
segítségével egyszerűen és vi-
szonylag kis költséggel a mű-
vészetben is létrehozható. Eh-
hez technológiai ismeretekre, 
kísérletezésre is szükség van 
– például a lebegő tárgyak ki-
egyensúlyozásához, és stati-
kus állapotuk megtalálásához. 
Ez jó példa a művészet és a tu-
domány kapcsolatára – fejtet-
te ki Komlovszky-Szvet Tamás 
a díjátadó után, ahol két szob-
rát is kiállították. Legújabb so-
rozatának darabjai egy régóta 
megfi gyelt optikai csalódásra 
építenek, és háromdimenziós, 
lebegő tárgyak illúzióját keltik.

(A www.mta.hu nyomán)

A díjátadón. Balról a harmadik Komlovszky-Szvet Tamás


